



Greve Sogn



**Dagsorden og referat af menighedsrådsmøde
tirsdag d. 4. februar 2020 kl. 18:30 i Johanneskirken.**

Navn	Til stede	Afbud/ Fravær	Underskrifter
Niels Saabye Høst (NSH) formand	x		
Jette Poulsen (JP) Næstformand		x	
Ulla Marie Sørensen (UMS) kasserer	x		
Erik Henning Jørgensen (EHJ) kontaktperson	x		
Torben Lindenstrøm (TL) kirkeværg (J)	x		
Hans Christian Jepsen (HCJ) kirkeværg (G)		x	
Kirsten Arne Dandanell (KAD)		x	
Kurt Thustrup Henriksen (KTH)	x		
Pernille Kjærnø (PK)	x		
Linda Hansen (LH)	x		
Tom Ferslev Jakobsen (TFJ)	x		
Ellen Margrethe Andreasen (EMA)	x		
Kirsten Fynsk (KF)	x		
Marianne Bay Pedersen (MBP)	x		
Kjeld-Ole Munk (KOM) sognepræst, kbf.	x		
Christian Bryld (CB) sognepræst		x	
Christel Frederiksen (CF) sognepræst	x		
Lars Oliver Stuhr (LOS)	x		
Morten Wittenkamp (MW) medarbejderrepr.	x		
Birgitte Kryger (BK) regnskabsfører		x	
Finn Ove Wandahl (FOW) kordegn, referent	x		

	Dagsorden		Ansv
Pkt. 1	Offentlig spørgetid.	Ingen spørgsmål.	
Pkt. 2	Beslutningsdygtighed.	Rådet er beslutningsdygtigt.	
Pkt. 3	Godkendelse af dagsordenen.	Dagsordenen blev godkendt. Punkt 4 drøftes udenom bilaget.	
Pkt. 4	Punkter til behandling med henblik på vedtagelse skal	Bilagspligt blev vedtaget.	EHJ

	Dagsorden		Ansv
	beskrives således: a) Begrundelse b) Beskrivelse c) Tidsforløb d) Økonomi e) Ansvarlig for sagens forløb. (Se desuden bilag)		
Pkt. 4A	Bilag til ønsker og anskaffelser.	Punktet blev behandlet og sendt tilbage til K KU..	TFJ
Pkt. 5	Ønske om anskaffelse af stillads fra Kirketjeneren. (Se bilag)	Menighedsrådet godkender anskaffelse af et stillads. Kirkeværgen står for indkøbet.	EHJ
Pkt. 6	Udarbejdelse af årsplan vedrørende højmesser og gudstjenester. (Se bilag)	Menighedsrådet nedsætter et udvalg bestående af bl.a. alle tre præster samt EHJ, KF, EA, LH, med flere. EHJ tager initiativ til opstart.	EHJ
Pkt. 7	Ønske fra organisten om anskaffelse af digitalt flygel til Greve Kirke. (Se bilag)	Det digitale flygel er ikke på budgettet for 2020. Projektet overdrages til K KU.	EHJ
Pkt. 8	Flytning af hjertestartere i Johanneskirken. (Se bilag)	EHJ, LH og MBP stemte for flytning af hjertestarteren i Johanneskirken. TFJ, UMS, TL, CF, LOS, KTH, KOM, PK, EMA stemte imod. NSH og KF stemte hverken for eller imod. Hjertestarteren i Johanneskirken skal derfor forsat være placeret indenfor.	NSH
Pkt. 9	Frivilligheds middag.	Menighedsrådet godkender afholdelse af en middag for de frivillige, men den udsættes til efteråret pga. Johanneskirkens jubilæum. Det eksisterende udvalg forestår arrangementet.	KOM
Pkt. 10	Orientering og meddelelser fra udvalgene:		
	Forretningsudvalget	NSH orienterede fra det seneste FU-møde.	NSH

	Dagsorden		Ansv
	Aktivitetsudvalget	Der er møde i aktivitetsudvalget næste gang 24. marts, hvor efterårets arrangementer planlægges.	CF
	Arbejds miljøorganisationen	Der er uddelt spørgeskemaer til vurdering af arbejdsmiljøet.	KTH
	Kirke- og kirkegårdsudvalget	Gult filter er monteret på projektører på Greve Kirke. P-pladsen i Greve er ikke afklaret, vi henholder os til lokalplanen, hvor vi skal finde ud af og fordele udgifterne imellem os, som vi mener skal fordeles efter 8 P-pladser til ejeren og 12 til kirken. Vores IT-mand er blevet bedt om at opgradere vores ældre computere til Windows 10.	TFJ
	Præsteboligudvalget	Internettet er forsvundet i 'Stalden'. Der kommer fraflytningssyn med provsten i Præstegården onsdag 5/2 kl. 13:00. Der er ikke skimmelsvamp i 'Stalden' og vi forsøger om ventilation kan løse problemerne med lugtgener.	MBP
	Redaktionsudvalget	Der udkommer snart en jubilæumsudgave af kirkebladet, som i ord og billeder fortæller om Johanneskirken og de planlagte arrangementer.	KOM
	Øvrige udvalg	Der udkommer en fælles valg-avis, som provstiet betaler.	KOM
Pkt. 11	Orientering og meddelelser fra rådsmedlemmerne:		
	Formanden:	NSH orienterede om formands-møde 10. februar.	NSH
	Kassereren:	Intet.	UMS
	Kontaktpersonen:	EhJ orienterede fra de forskellige medarbejdergrupper.	EhJ

	Dagsorden		Ansv
	Kirkeværgerne		
	Greve Kirke:	Intet.	HCJ
	Johanneskirken:	Intet.	TL
	Præsterne:		
	Kjeld-Ole Munk:	KOM nævnte et møde om liturgi mm. 17, marts.	KOM
	Christian Bryld:	Intet.	CB
	Christel Frederiksen:	Intet.	CF
	Lars Oliver Stuhr:	Intet.	LOS
	Øvrige medlemmer:	UMS opfordrede til at man tilmelder sig provstidagen lørdag 29/2.	UMS
Pkt. 12	Eventuelt:	Ønsker til budget 2021 fremsættes ultimo marts.	UMS

MR-mødet sluttede kl.: 22:00